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Výzva účastníkům řízení k uplatnění práva vyjádřit se k podkladům rozhodnutí podle 

§ 36 odst. 3 zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění zákona č. 413/2005 Sb. (dále jen správní řád)

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 

Tímto vám jako účastníku řízení sdělujeme, že po zahájení řízení o návrhu, který podala paní Ing. Iva Mazouchová na zrušení údaje o místu trvalého pobytu podle § 12 odst. 1 písm. c) zák. číslo 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o evidenci obyvatel), panu Eduardu Konečnému na adrese Ondratice č.p. 119, 798 07 Brodek u Prostějova, byl shromážděn podklad pro rozhodnutí. 
 

Ustanovení § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu v platném znění mimo jiné stanoví : "Nestanoví-li zákon jinak, musí být účastníkům před vydáním rozhodnutí ve věci dána možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí". 
 

V souladu s citovaným ustanovením vám poskytujeme možnost uplatnění tohoto práva, k čemuž stanovujeme lhůtu do 5-ti dnů ode dne doručení této výzvy v úředních hodinách, pondělí, středa, pátek od 16,00 do 19,00 hodin v kanceláři obecního úřadu. 

 

Po uplynutí tohoto termínu bude ve věci vydáno rozhodnutí, které vám bude v souladu s ustanovením § 72 správního řádu oznámeno.

 

 

 

Alois Hrdlička 

     starosta 

 

Za správnost vyhotovení : Jarmila Hurčíková

 

 

 

